

[惠民工作动态]

集中清理整治小区私装卫星电视接收设施

为认真贯彻落实国务院《卫星电视广播地面接收设施管理规定》129号令,彻底清除非法安装使用的卫星电视地面接收设施,维护社会稳定,近日城阳区综合行政执法局惜福镇中队对辖区的居民小区进行了私装卫星电视接收设施集中清理整治。

10月23日,城阳区综合行政执法局惜福镇中队联合惜福镇街道对位于盛世家园居民小区进行了私装卫星电视接收设施进行了集中清理。经过前期摸排,下达公告通知,要求当事人在15日之前自行拆除,但很多居民没有自行拆除,因此执法人员进行了强制拆除。此次清理共出动执法人员30余人,动用大型吊车和各类车辆6辆,共清理没收各类卫星电视接收设施10套。

下一步,惜福镇街道将加大对于非法安装卫星电视接收设施的监管和查处力度,认真做好宣传教育工作,积极



开展四无小区(无非法生产、销售、安装和使用卫星电视地面接收设施)创建活动,营造良好的城市环境。

凝聚巾帼力量,助力乡村振兴

10月18日上午,惜福镇街道妇联在街道社区中心会议室开展了巾帼座谈活动,以“凝聚巾帼力量,助力乡村振兴”为主题,围绕着乡村振兴、妇女创业、关心妇女儿童等方面内容展开了讨论。参加这次座谈会的妇女代表有巾帼创业带头人、人大代表、行业内的专业人才以及“阳光家庭”代表等。

这次巾帼座谈活动的开展,旨在搭建一个平台吸引有文化有能力的妇女积极参与进来,通过自身努力助力乡村振兴,并带动身边女性参与到这一伟大工程中。座谈会上,女企业家们分享了自己的创业历程,介绍了企业运营发展模式等,令座谈的创业妇女姐妹深受启发和鼓励,纷纷表示将提升创新思维,不断促进企业创新发展。各行业代表分别从自己的行业分享了工作经验



及妇女儿童工作开展情况,妇女代表们积极为乡村振兴、建设美丽惜福建言献策。

区妇联相关领导对女企业家们以“巾帼不让须眉”之势创造事业辉煌表示赞赏,对妇联各项工作给予了充分肯定。希望女企业家们加强学习,树立创新意识,相互之间多沟通、交流,共享资源,做大做强自己的品牌。

惜福镇街道组织召开双重预防体系建设信息系统平台应用培训会

为强化街道安全生产风险分级管控和隐患排查治理信息系统部署应用工作,10月17日,惜福镇街道委托青岛青科安全技术服务有限公司,对辖区内50余家安全管理人员进行平台应用培训授课。

会议强调,开展风险分级管控与隐患排查治理双重预防体系建设,是牢固树立安全风险隐患排查关口前移,实现源头防控的必然要求。加快推进双重预防体系建设,有利于帮助企业落实安全生产主体责任,提高企业安全管理水平,逐步实现企业本质化安全,所有参加培训的学员要珍惜此次培训学习机会,为下一步企业双重预防体系建设良好运行,提高企业本质安全水平,推动企业科



学发展、安全发展奠定坚实基础。

通过此次培训,各级安全管理人员全面熟悉掌握了“双重预防体系”信息平台操作应用,进一步提升了企业隐患排查和风险管控信息化管理工作水平,为确保完成年底各单位建立规范有效双重预防体系的工作目标打下坚实一步。

惜福镇街道开展新交付小区违建拆除

近日,惜福镇街道联合区城管局惜福镇城管中队对新交付的一处小区,进行了违建拆除。小区位于惜福镇东部山区,在新建成的小区内可以看到有不少居民擅自对已经建成的房屋进行私自改装乱建,不仅严重影响了周边居民的生活,带来了施工安全隐患,也给物业管理带来了沉重的负担,同时对建筑物

的原貌也造成了破坏。此次拆除违建共出动30余人,共拆除违建20余处,300余平方米,包括搭建露台、私自建设隔挡等,有效地打击了违建行为。下一步,惜福镇街道将继续加大综合行政执法力度,对各种违建进行坚决打击,发现一起,查处一起,保持高压态势,维护良好城市管理环境。

社区家底亮出来,群众心里亮起来

2017年以来惜福镇街道深入贯彻党的十九大精神,落细落小落实落地“阳光城阳”建设,以创建“阳光社区”为目标,社区以“当家人”队伍建设为核心,用“家”的理念探索社会治理新模式,打造“惜福·家”品牌建设。

在“惜福·家”品牌体系中,“亮家底”是第一项举措,它要求社区要敢于亮家底,这样群众才能明心底。街道以“群众都知道”为标准,积极开展“一听一看三公开”亮家底活动,让社区事务“阳光透明”成为新常态。

其中,王家村、后金、院后等社区分别用听、看、公开等方式让社区居民了解每一笔资产的运用情况。进一步规范和完善社区管理,不让集体利益、集体资产流失,这其实也是振兴乡村经济的



一个步骤。惜福镇街道经管站郭主任介绍,街道在“亮家底”方面,按照关于合同管理、重大事项报告、预算管理、社区报账员日常管理、社区财务公开等方面的若干文件,从制度约束、人员管理等方面,强化对社区三务的管理,阳光公开工作成效显著,逐步走向制度化、规范化。

惜福镇街道召开党政班子成员述责述廉会议

为压紧压实街道全面从严治党责任、履行“一岗双责”职责、推进管党治党工作落实,10月12日,惜福镇街道召开党工委(扩大)会议,组织党政班子成员进行述责述廉。

会前,街道党工委书记万思鹏明确要求,党政班子成员述责述廉要坚持问题导向,突出“责”“廉”主题。党工委副书记纪军,紧紧围绕片区党委全面从严治党偏松偏软、基层党组织积极性发挥不充分的问题,深入剖析问题产生的症结表现,制定科学有效的整改措施。

会后,万思鹏就充分运用述责述廉成果,积极开展督查督廉活动,推动全面从严治党向更高标准、更深层次持续发展进行了明确要求,各级党组织要牢固树立“抓是本职、不抓是失职、抓不好



是失职”的理念,进一步提高政治站位;要求广大党员树牢“四个意识”,执行党的规章制度,落实中央“八项规定”精神,营造管党治党工作有人抓、问题有人管、责任有人担的良好氛围,为建设“美丽惜福、幸福惜福”提供坚强的作风纪律保障。

惜福镇街道掀起学习区委理论学习中心组读书班会议精神热潮

区委理论学习中心组读书班活动举办之后,惜福镇街道迅速行动,第一时间学习传达区委书记王波同志在读书班上的总结讲话精神,掀起解放思想大讨论热潮。惜福镇街道召开了党政联席会,街道党工委书记万思鹏同志领学,逐字逐句学习了区委书记王波同志在10月4日读书班总结讲话精神。

街道党政班子成员结合自己的工作实际畅谈了学习心得体会。一致认为,思想是行动的先导,解放思想是攻坚克难、取得一切成就的必然前提,也是适应新时代、新形势、新任务的迫切要求。站在高质量发展的重要关口,我们比任何时候都更需要解放思想,通过解放思想增红利、添动力。要以直面问题、改革创新、真抓实干



为导向,通过查问题、找差距、谈打算,以思想大解放、观念大转变、境界大提升,带动改革大突破、制度大创新、力量大凝聚,深入推进“阳光城阳”建设,创建“惜福·家”品牌,努力打造美丽惜福、幸福惜福,为城阳在全市率先走在前列中再创辉煌作出惜福贡献、展现惜福担当。

开展食品安全大检查,保障舌尖安全

民以食为天,食品安全关系人民群众身体健康,责任重大,为确保广大人民群众吃得安全,吃得放心,连日来,惜福镇街道食安办开展食品安全大检查。

此次检查重点查看食品经营单位是否有有效食品经营许可证,从业人员是否持有有效健康证明,证照是否按要求悬挂;查看食品是否超过保质期,食品经营单位是否存在销售假冒伪劣、“三无”食品等。查看经营单位购销台

账、索证索票是否规范。

通过此次食品安全检查,维护了市场流通食品安全,进一步提升了经营者依法经营和食品安全意识,对存在问题的经营单位,检查人员现场下达检查意见书,责令要求限期整改或立即整改,下一步,惜福镇食安办将继续加大监督检查力度,强化督促整改,及时消除食品安全隐患,保障广大人民群众舌尖安全。